

Cu privire la convorbirile dintre tovarășul
NICOLAE CEAUȘESCU,
secretar general al Partidului Comunist Român,
președintele Republicii Socialiste România,
și tovarășul

RAIF DIZDAREVICI,
președintele Prezidiului Republicii Socialiste
federative Iugoslavia

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Raif Dizdarevic, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, a efectuat o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă România, în zilele de 22 și 23 decembrie 1988.

În timpul convorbirilor prietenoase de vizită, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Raif Dizdarevic s-au informat reciproc asupra principalelor probleme actuale ale dezvoltării interne din cele două țări, au examinat evoluția relațiilor bilaterale și au efectuat un schimb de păreri cu privire la problemele situației internaționale.

În cadrul schimbului de păreri privind colaborarea bilaterală s-a evidențiat că dezvoltarea permanentă a relațiilor dintre cele două țări și a colaborării lor pe multiple planuri este expresia aplicării neabătute în raporturile dintre România și Iugoslavia a principiilor deplină egalitate în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecul în treburile interne și avantajul reciproc.

A fost relevată importanța deosebită a întâlnirilor la nivel înalt pentru impulsivizarea dezvoltării raporturilor și colaborării dintre cele două țări pe plan bilateral și internațional. S-a apreciat că, în ansamblul relațiilor bilaterale, un loc important revine colaborării economice, subliniindu-se necesitatea folosirii la maximum a avantajelor pe care le oferă apropierea geografică, complementaritatea economiilor celor două țări, potențialul economic și nivelul lor de dezvoltare pentru realizarea volumului schimburilor comerciale convenite pentru acest an. S-a arătat că este nevoie să se acționeze cu și mai multă hotărâre pentru extinderea și diversificarea în continuare a colaborării în domeniul economic, acordându-se o atenție deosebită cooperării industriale și specializării în producție pe termen lung. S-au evidențiat importanța convențiilor de cooperare și specializare în producție, în vigoare, precum și necesitatea transpunerii lor perseverente în practică, a prelungerii valabilității lor și a încheierii altora noi, de interes reciproc în scopul ridicării producției la un nivel tehnic și tehnologic superior, atât pentru satisfacerea nevoilor celor două țări, cât și pentru terțe piețe. S-a relevat, de asemenea, că este necesar să se depună eforturi și mai mari în direcția extinderii schimbu-

rilor comerciale, a colaborării în domeniile financiar, bancar și transporturilor.

A fost reafirmată importanța construirii și utilizării eficiente a sistemelor hidroenergetice și de navigație de la Porțile de Fier, realizate prin eforturile comune ale celor două țări.

De asemenea, a fost exprimată hotărârea celor două țări de a acționa pentru dezvoltarea colaborării multilaterale tehnico-științifice româno-iugoslave. În acest sens, s-a subliniat că este necesar să se înceapă la timp pregătirile pentru încheierea unui program de lungă durată privind dezvoltarea colaborării economice și tehnico-științifice, a specializării și cooperării în producție.

S-a evidențiat, și cu acest prilej, că dezvoltarea multilaterală a relațiilor româno-iugoslave, întărirea și promovarea lor continuă corespunde intereselor vitale ale popoarelor celor două țări socialiste vecine, colaborării, păcii și securității în Balcani, Europa și în lume.

În cadrul schimbului de păreri cu privire la situația internațională actuală, s-a apreciat că în ultimii ani s-au făcut unii pași pozitivi pe calea dezarmării, reducerii încordării și trecerii de la politica de confruntare la cea de dialog, negocieri și înțelegere, precum și în direcția soluționării unor stări conflictuale. La o asemenea evoluție au contribuit eforturile popoarelor, ale tuturor forțelor progresiste care acționează în direcția democratizării ansamblului relațiilor internaționale și participării tuturor țărilor la soluționarea problemelor cu care este confruntată omenirea. Cu toate acestea, nu s-a realizat încă o schimbare radicală în viața internațională, ceea ce face ca situația mondială să fie complexă și contradictorie.

S-a apreciat că problema fundamentală a contemporaneității este în continuare oprirea cursului inamărilor și împlinirea hotărârii a dezarmării, în primul rând a dezarmării nucleare. De aceea este necesar să se întreprindă totuși pentru a se ajunge la înțelegere în direcția realizării unui program complex de dezarmare.

Apreciindu-se importanța acordului sovieto-american privind încheierea rachetelor cu rază medie și mai scurtă de acțiune, s-a subliniat, totodată, că este necesar să se acționeze cu toată hotărârea pentru încheierea cât mai grabnică a acordului privind reducerea cu 50 la sută a armelor nucleare

(Continuare în pag. 1-4)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12131

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 24 decembrie 1988

La Balcaniada juniorilor de la Salonic

PRESTIGIOASE SUCESE ALE GIMNASTICII ROMÂNEȘTI

Una dintre ultimele competiții internaționale de gimnastică din acest an s-a desfășurat la finele săptămânii trecute, la Salonic, în nordul Greciei. Este vorba de cea de-a 9-a ediție a Campionatelor Balcanice de Juniori și Juniori, întrecere care a reunit tinere talente din România, Bulgaria, Iugoslavia, Grecia și Turcia.

Trebuie să facem din opul jocul precizarea că, la gimnastică sportivă, competiția s-a desfășurat în permanență sub semnul superiorității incontestabile a sportivilor români, învingători — alți la fel, cât și la băieți — în ambele clasamente: pe echipe și la individual compus.

Două elemente ne determină să începem cu băieții: în primul rând, pentru că sportivii români au ocupat primele trei locuri la individual compus, iar în competiția pe echipe for-

mația noastră s-a distanțat la mai bine de patru puncte de cea de-a doua clasată, echipa Bulgariei. Dintre tinerii componenți ai reprezentativei României cea mai bună evoluție a avut-o, fără îndoială, Adrian Gal, care s-a remarcat printr-o mare constantă în toate cele șase probe. Cea mai mare notă obținută de Adrian Gal a fost la sol — 9,85, săritura i-a fost apreciată cu 9,80, la bară fixă a primit 9,55, iar de trei ori exercițiile sale au fost notate cu 9,50 (cal cu minere, inele, paralele). În feul acesta, gimnastul nostru a reușit un frumos și apreciat succes, cu un avans de un punct în fața colegului de echipă Cristian Brezeanu. Medaliatul cu argint a obținut cea mai mare notă din concurs la sol (9,80), dar a ratat apoi la paralele (8,80). Pe poziția a treia — Adrian Ciucă,

medaliatul cu argint de la Campionatele Europene de juniori de la Avignon, din acest an, cu patru probe în care a concurat la valoarea sa cunoscută, dar și cu două aparate „slabe” (9,10 la sărituri și 9,00 la cal cu minere). Iată punctajele cu care s-au situat pe primele trei locuri gimnaștii români: Adrian Gal 57,30 p., Cristian Brezeanu 56,30 p., Adrian Ciucă 55,95 p. Iată și clasamentul pe echipe: România 281,88 p., Bulgaria 277,10 p., Grecia 263,30 p., Iugoslavia 258,15 p., Turcia 239,15 p.

Remarcabilă a fost și victoria reușită de Maria Neculiță în competiția feminină. Cu 9,90 la birnă, 9,80 la sărituri și sol și cu 9,60 la paralele, sportiva din Deva și-a adjudecat primul loc și titlul de cam-

(Continuare în pag. 2-3)

Pretutindeni, acolo unde mânia albă de nea sproghe pitorescul vacanței de iarnă și amatorii întrecerilor de schi sînt tot mai numeroși. O imagine grăitoare, surprinsă în Poiana Brașov, în aceste splendide zile de sfîrșit de decembrie....

Foto:
Aurel D. NEAGU



În Divizia A la hochei DUNĂREA ȘI STEAUA ÎNVINGĂTOARE ÎN PARTIDELE DIN PRIMA ZI

Pe patinoarul „23 August” din Capitală, echipele Dinamo și Steaua au jucat ieri primele partide cu C.S.M. Dunărea Galați și, respectiv, C.S.M. Viitorul Gheorgheni, din dublele întâlniri restante în Divizia A, prima grupă valorică. Iată cum s-au desfășurat meciurile:

DINAMO BUCUREȘTI — C.S.M. DUNĂREA GALAȚI 4-5 (2-1, 1-0, 1-4). Deși pare favorită, mai ales după evoluția bună din „Cupa Otcovestov Front”, în Bulgaria, Dinamo a pierdut — la limită, și drept — o partidă cu o desfășurare sinuoasă în ce privește comportarea celor două formații și scorul. Echipele au dominat pe rând, uneori timp mai îndelungat, alte ori doar câteva minute, de parcă se învinsă reciproc la atac sau apărare. La prima parte a me-

ciului oaspeții au prestat un joc bine organizat tactic (au mai fost menționați pentru aceasta), în timp ce Dinamo a lăsat greul apărării pe portarul Gh. Huțan, iar în atac înainta cu toți cei cinci hocheiști

după puc, de regulă prin „colțurile” din spatele portii adverse. Așa se face că sco-

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

În manșa- retur din „Cupa României” la handbal feminin

RULMENTUL BRAȘOV — MECANICĂ FINĂ BUCUREȘTI 21-20, ȘI GAZDELE SE CALIFICĂ ÎN SEMIFINALE

BRAȘOV, 23 (prin telefon). În Sala sporturilor s-a disputat (în devans) partida- retur din sferturile de finală ale „Cupei României” la handbal feminin, dintre formațiile Rulmentului și Mecanică Fină București, încheiată cu rezultatul de 21-20 (11-9) pentru brașovence. Cu scorul general de 35-34 (reamintim că la București, în primul meci, s-a înregistrat un „egal”, 14-14) Rulmentul s-a calificat în semifinalele competiției.

Finalul meciului a fost dramatic pentru că portarul brașovencei, Măiorescu, a trimis mingea la... adversare cu

17 secunde înainte de final (cînd gazdele conduceau cu 21-20), și dacă Mecanică Fină ar fi înscris, această din urmă echipă s-ar fi calificat în penultima fază a competiției conform prevederilor regulamentare potrivit căreia... avansază formația care înscrie mai multe goluri în deplasare! Au marcat: Ilie 4, Partin 4, Măteșan 4, Bortocanu 3, Marian 2, Demeter 1, Știrbu 1, Blolan 1, respectiv Leifer 10, Ciprian 3, Ciobotaru 2, Finaru 2, Marin 2, Giura 1. Au arbitrat L. Măscan și R. Pruszler (Arad).

Caro! GRUIA — corăsp.

CLUBURILE SPORTIVE SCOLARE

privire sintetică

Am stat de vorbă cu directorul Clubului Sportiv Școlar Petroșani, Eugen Peterfi, și nu am avut senzația că dinoul ar fi mai mult pe unul sau pe altul din cele opt „copii”, cum numeste cele opt secții ale unității sportive din Valea Jiului. Doar că, din timpul afectat nouă, mai mult de jumătate ne-a povestit despre sporturile de iarnă practicate aici: schi alpin, saute și schi fond. Și e firesc să fie așa, de vreme ce municipiul Petroșani se află situat la poalele Păringului, masiv muntos renumit din țara noastră, unde zăpada nu lip-

AZI: C.S.S. PETROȘANI

sește nicodată și unde există, deci, condiții pentru schiat și săniuș, dar și dragoste pentru practicarea acestora de către copii și adulți deopotrivă. Conducerea mișcării sportive de pe plan local a înțeles, la rândul său — și e bine așa! —, că, alături de pasiune pentru o disciplină, e necesară și o activitate organizată, numai astfel putînd să apară performanța.

„Baza” este schiul alpin, pen-

tru care lucrează un colectiv de antrenori pricepuți, dintre care îi amintim pe Zoltan Toth, Virginia Peterfi, Victor Mihuț, Günther Ghedeon. Trei junioare sînt în lotul republican: Simona Podină, Gerlînde Mihuț și Nicoleta Zapan. Dar cel mai îmbucurător lucru este că federația de specialitate a și hotărît: din 1989, la Petroșani va funcționa centrul olimpic de schi, deoarece sînt întrunite toate condițiile pentru

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

MIINE, ALTE TREI MECIURI ÎN „SFERTURI” DE FINALĂ

Ajunse în sferturile de finală, cele opt echipe feminine și-au disputat prima manșă (se știe că începînd din această fază disputele au loc tur-retur, ca în cupele europene) din tradiționala și frumoasa competiție care este „Cupa României”. Meciurile din tur, cu excepția a două „egaluri”,

s-au încheiat cu victoria gazdelor, la o diferență mai mică sau mai mare, oricum de natură să ofere garanția că manșa decisivă, la capătul căreia vor fi desemnate semifinalele, va oferi meciuri drze, în care ambițiile, dar mai ales

(Continuare în pag. 2-3)

FILMUL - ÎN SPRIJINUL POPULARIZĂRII SPORTULUI UN TINĂR BOXER DE CATEGORIE GREĂ, LA PORT

Impătimit, cum îl stăm de viață, pentru frumos, venic în căutarea unor subiecte cu temă sportivă, care i-au oferit cel mai fertil teritoriu de manifestare a talentului său, cunoscutul regizor de film Eugen Popiță, ia, reușește să finalizeze alte câteva pelicule de mare interes pentru publicul larg, pentru celățeni de toate virstele și profesiile, de la practicanții ocazionali ai exercițiului fizic la tinerii și tinerete care — prin vocație și perseverență — au urcat, treptat, căile marii performanțe ajungând să reprezinte România în cea mai prestigioasă competiție de pe glob, Jocurile Olimpice.

„SPORT, SĂNĂTATE, VI-GOARE”. Astfel este intitulat primul din seria acestor filme recent omologate. O peliculă de reală atracție prin modul original în care a fost concepută; un adevărat poem în imagini de o mare frumusețe care pledează pentru mișcare și exercițiu fizic, încă de la cea mai fragedă vîrstă, ca modalitate de destindere, de odihnă activă, totodată de menținere a sănătății și de asigurare a vîgoriei organismului pentru sporirea capacității de învățură și de muncă. Filmul realizat de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, după un scenariu care aparține prof. Eugen Vasilescu și prof. Florian Gămulea, surprinde — cu o mare forță de sugestie — momente cotidiene dar și de referință din activitatea ce se desfășoară la nivelul copiilor din grădinițe și școli, din licee și facultăți, din întreprinderi și instituții. S-a avansat cu aparatul de proiecție chiar și în lumea celor aflați la a doua și a treia... tinerete!, oameni care n-au abandonat nici o clipă mișca-

rea. Intinși nu o dată la populație aergări de cros, fie la nivelul unor județe care și-au statornicit o tradiție în aceste întreceri ale veteranilor (Brăila, Maramureș, Teleorman, Municipiul București, Sibiu, Dolj Hunedoara etc.). În toate cazurile pelicula este însoțită de punctul de vedere exprimat de medic, de specialist, opiniiile acestora fiind definitive pentru a convinge de necesitatea mișcării, a exercițiului fizic.

● De la imagini cotidiene ale „sportului pentru toți”, la întrecerile Daciadei și la ilustrarea marilor succese ale tricolorilor noștri

sportului, practicate însă ordonat, sistematic, respectino anumite reguli de igienă, în raport cu vîrstă, condițiile de climă și mediul geografic etc.

„JUBILEUL DACIADEI”. ai marii competiții sportive naționale, care a depășit 10 ani de rodnică existență, constituie o altă peliculă ce reflectă reala măiestrie a realizatorilor — regizorul, totodată și scenarist, a avut drept consultant pe prof. Fl. Gămulea — reușind să ofere o imagine semnificativă a dimensiunii acestei mult îndrăgite întreceri veritabilă Olimpiadă a sportului românesc, cum este indeobște cunoscută. O întrecere care a demarat entuziasmat încă de la prima ediție, de la nivelul fiecărei asociații sportive din școli, din întreprinderi și instituții sau de la sate, marcînd și o finalizare republicană, din

doi în doi ani, atît în sportul de masă, cît și în cel de performanță. O întrecere de proporții, care a intrat în tradiția mișcării noastre sportive, reușind anual, la etapa de masă, peste 8 milioane de participanți — copii, tineri și vîrstnici. O competiție care a făcut trecerea de la „sportul pentru toți” la marea măiestrie în diverse discipline; în fond, unul din obiectivele ei.

Cel de-al treilea film, **„OLIMPICII ROMĂNI”**, vrea (și reușește) să fie o încredințată istorie a participării sportivilor noștri fruntași la J.O., începînd din 1932 (Heidelberg) și pînă în 1964 (Los Angeles). O perioadă în care tricolorii au cucerit numeroase medalii și au confirmat valoarea școlii românești în multe ramuri olimpice, printre care atletism, gimnastică, canoe, canotaj, tenis academic, box, lupte, haltere, scrimă, tir ș.a. Regizor și scenarist totodată, Eugen Popiță s-a bucurat de sprijinul tehnic al unui larg colectiv de specialiști (prof. Al. Măgeș, prof. Aurelia Suciu, prof. Gh. Dumitrescu, V. Dragomir, C. Voivozanu). Un film cuprins — ca și „Jubileul Daciadei” — în planul tematic al Studioului Cinematografic „Alexandru Săbău”, mereu mai reușite la acțiunea de imortalizare pe peliculă a fenomenului sportiv, ca act de cultură. Un film-sinteză a ceea ce a realizat sportul românesc și minunații săi exponenți, sub îndrumarea și cu sprijinul conducerii de partid și de stat, mai cu seamă după cel de-al IX-lea Congres al P.C.R.

Toate aceste filme, care poartă și amprenta experienței îndelungate a unor oameni cu o recunoscută capacitate profesională, printre care Adrian Caracac, director de producție, Nina Bădea, care a răspuns de lucrările de montaj și operatorul Grigore Corpăcescu, cucerit — ca și regizorul — de frumusețea sportului, convinș totodată de marile sale valențe formative-educative, se cuvin vizionate de un public cît mai larg. De aici obligația de a fi găsite modalități pentru a fi prezentate în mari colecții, în unități de învățămînt cu predilecție, în întreprinderi, fie prin intermediul C.J.E.F.S., Inspectoratelor școlare sau al Consiliilor județene ale sindicatelor și U.T.C., al rețelei cinematografice din orașe și de la sate (la centrele de cultură și creație „Cintarea României”, de pildă) și, desigur, al T.V. Pentru că filmul — așa cum a dovedit-o permanent — reprezintă un mijloc ideal, de popularizare a fenomenului sportiv, o invitație la mișcare, în săli sau pe stadioane, pe cărări de munte, pe pîrți și patinoare. O invitație deschisă tuturor, și celor care nu așteaptă prea multe îndemnuri...

Tiberiu STAMA

Semnalăm cu satisfacție apariția unui tinăr boxer de categoria grea: Vasile Adumitroaie. Provenit de la P.A.L. Fălțiceni, unde a fost depistat și inițiat în tainele sportului cu mînuși de antrenorul Constantin Chiriac, tinărul V. Adumitroaie a fost cooptat în lotul național de juniori, colectivul tehnic acordîndu-i chiar încrederea de a-l selecționa pentru Campionatele Europene care au avut loc în Polonia.

Așa cum se întîmplă de obicei în instruirea juniorilor cu gabarit mare, progresele tehnice ale tinărului pugilist au fost destul de lente, perioada de acumulare cantitativă care precede saltul calitativ prelungindu-se mai mult decît la celălți componenți ai lotului. Antrenorii Gheorghe Ene și Vasile Bala au avut însă răbdare. Cu atît mai mult, cu cît juniorul din Fălțiceni — foarte bine clădit — manifesta interes și dăruire în timpul antrenamentelor. Acestea au fost și argumentele care au stat la baza selecției lui în echipa ce urma să participe la C.E. de juniori.

Competiția respectivă a prilejuit primul contact al tinărului boxer român cu sportivii din elita internațională. Deși cu un arsenal tehnic modest, dar cu elementele de bază bine puse la punct, Vasile Adu-

mitroaie și-a impresionat antrenorii prin curaj, prin hotărîrea de a învinge și prin corectitudinea cu care a folosit loviturile directe. El a obținut o victorie prețioasă în fața unui sportiv bine cotoat în boxul european juvenil, Sven Rudiger (R.D.G.), și a pierdut onorabil întîlnirea cu sovieticul Arlem Ter-Acopian (cel care a devenit campion european, cucerind medalia de bronz).

Aflîndu-se în ultimul an de juniorat (este născut în anul 1969), V. Adumitroaie s-a prezentat și la concursul de selecție pentru alcătuirea lotului național de seniori, din luna noiembrie. Cum nu erau înscrise prea mulți concurenți la categoria grea, juniorului din Fălțiceni i-a fost desemnat ca adversar brasoveanul Ion Simina, campionul național de seniori. Spre surprinderea generală, Vasile Adumitroaie nu s-a lăsat impresionat de „car-tea de vizită” a adversarului, a boxat curajos, stăpîn pe sine, obținînd victoria la puncte. Firește, ca urmare a acestui meci, el a fost selecționat în lotul național de seniori pentru întrecerile internaționale din anul viitor.

Zilele trecute, la Tbilisi, a avut loc un turneu internațional de juniori, la care au fost prezenți 101 boxeri, întrecerile respectivă constituind ultimul concurs de acest nivel la care

a mai apare tînăr. Rezultatu Adumitro primind titlul accrosi boxe Firește, nărului de natur constitu tru alte mitroaie te bine d mînuși. buie val tr-o pres dică, pri rească de forței de timp, pe lor tehn cial, a ce semenea, concursu petițional maximă te condit poate av de certă

„TROF LA

Sala T Sibiu a tă si ap taturism clăția et bu și bini... nit... euenți d cașile t profil d res, Rm iova, B verin, nădie, i cistător 60... Craiova) su (Colu Florentin iova); + (Rovine MARI mir (AV Marton hoi); 75 tuț Rm. Sfirlează NIORI ghina (76 kg; trochimie sif Dene Mureș); mitrescu +88 kg; ploa... trecea... tat-o 4 treaptă (Maurița Nu pu cuvint d trenorub Avicola și a reu desfășur să prez nătură în dîntre pentru

SUCCESE ALE GIMNASTICII ROMĂNEȘTI

(Urmare din pag. 1)

pionă absolută, rezistînd concurenței tinerii reprezentante a țării gazdă, Fofo Varvariou, clasată (surprinzător) pe locul secund, înaintea sportivelor noastre Mirela Pașca, Camelia Mindricel și Florentina Cimpurean! De subliniat că cea mai mare notă din concurs a fost obținută de gimnasta bucureșteană Nicoleta Toma — 10 la paralele! Iată rezultatele tehnice la fete — echipe: România 194,95 p, Grecia 192,65 p, Bulgaria 189,85 p, Iugoslavia 181,80 p, Turcia 178,40 p. Individual compus: Maria Neculiță 39,10 p. F. Varvariou 39,00

p, Mirela Pașca, Camelia Mindricel și Maria Zannou 38,85 p, Florentina Cimpurean 38,75 p. Așa cum era de așteptat, competiția de „ritmică” a fost dominată de sportivele bulgare, situate pe primele patru locuri la individual și învingătoare, de asemenea, pe echipe. Prima dintre gimnastele noastre la individual compus a fost Franciscă Dumitrescu, pe locul 5, cu 38,45 p. Iată primele trei clasate: Kristina Sckerova 38,80 p, Neil Atanasova și Teodora Blagoeva, ambele cu 38,75 p. Pe echipe: Bulgaria 116,60 p, România 114,15 p, Grecia 111,80 p. (În acest an nu s-au disputat finalele pe aparate sau pe obiecte.)

PRACTICAȚI ZILNIC GIMNASTICĂ! PROGRAMUL NUMĂRUL 7 (pentru grupa a IV-a de profesii: oțelari, cazangii, forjori, turnători)



Exercițiul nr. 1. Din poziția stînd: 1. Pas lateral cu piciorul stîng și ducerea brațelor înainte; 2. Ridicarea pe virfuri cu înălțarea brațelor lateral sus; 3. Coborîrea pe toată palma, împreună cu brațele, lateral; 4. Revenire; 5-8. Aceeași mișcare spre dreapta (2x8 timpi).



Ex. 4. Stînd depărtat cu mîinile pe șolduri: 1. Răsucirea trunchiului spre stînga, cu ducerea brațelor lateral; 2. Revenire; 3-4. Aceeași mișcare spre dreapta (4x4).



Ex. 2. Stînd: 1. Fandarea spre stînga cu brațele lateral; 2. Ridicarea brațelor sus și bătaie din palme; 3. Coborîrea brațelor lateral; 4. Revenire; 5-8: Aceeași mișcare spre dreapta (2x8).



Ex. 5. Stînd: 1-2. Pas înainte cu piciorul stîng, cu ducerea brațelor prin înainte lateral, sus; 3-4. Revenire; 5-8. Aceeași mișcare cu piciorul drept (4x4).



Ex. 3. Stînd depărtat cu mîinile la ceață: 1-2. Îndoierea trunchiului spre stînga, cu arcuire; 3-4. Aceeași mișcare spre dreapta (4x4).



Ex. 6. Stînd depărtat: 1-2. Ridicarea pe virfuri cu înălțarea brațelor lateral și inspirație; 3-4. Revenire cu expirație (4x4).

MÎINE, ALTE TREI MECIURI ÎN SFERTURI DE FINALĂ LA HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

capacitatea tehnico-tactică vor avea cuvîntul hotărîtor. Mai înainte de a face cunoscut programul, se cer precizate unele detalii din regulamentul referitoare la criteriile de calificare în caz de egalitate de puncte după cele două partide. În astfel de situații (începînd din sferturi și pînă la încheierea competiției) ordinea criteriilor de clasificare va fi următoarea: 1. Diferența dintre golurile marcate și cele primite; 2. Echipa care a înscris cele mai multe goluri în jo-

TRAGEREA LA SORTI A SEMIFINALELOR

Marti, 27 decembrie, la ora 12, la sediul F.R. Handbal din București, str. V. Conta nr. 16, va avea loc tragerea la sorti a semifinalelor (ordinea dispunerii celor două manșe). Sînt invitați antrenorii formațiilor calificate în această penultimă fază, conducerile cluburilor și asociațiilor respective.

cul susținut în deplasare; 3. Aruncări de la 7 m conform prevederilor regulamentare. După cum se poate observa, în caz de scor egal după cele două întîlniri, nu se vor mai acorda prelungiri ale timpului de joc. Programul de mîine al man-

șei decisive a sferturilor de finală. BUCUREȘTI (sala Floreasca, de la ora 10): Confecția — TEROM Iași (în primul meci 24-32); RM. VILCEA: Chimistul — Textila I.A.S. Zalău (15-19); BACĂU: Știința — Mureșul Tg. Mureș (22-22).

TRAGEREA EXTRAORDINARA LOTO A REVELIONULUI
DIN 1 IANUARIE 1985

MARI SANSE DE CISTIG!

RANI AUTOTURISME, EXCURSI
in R.D.GERMANIA

Una din cele mai avantajoase trageri ale anului!

- 120 de numere, în cadrul a 12 extrageri „legate”, cu posibilitatea de a se cîștiga și cu 3 numere din 20 extrase!
- 21 categorii de cîștiguri!
- Biletele de 25 de lei participă la toate extragerile!
- Ultima zi de participare, sîmbătă, 31 decembrie
- Fiecare bilet poate fi un original și plăcut dar de revelion!

Pregătire spectivă. Alături a avut de-a lunt tea au f ional, cercînd din păc dîmpie gheata”. petroșom ză de c de s, sp năjare a fond re te mod tăvii ne obțineri mici. Nu a spune d care are talon. C niori, a zent și secției zionară dreaptă tele val bul spo În ju nastica

HUNEDORENI TREBUIE SĂ NU UITE CĂ AU JUCAT (cîndva) ÎN U.E.F.A.

Se pare că startul bun (victorie la Galați, în fața unei participante în Cupa U.E.F.A.) îi anunța pe hunedoreni decizi să ridice stacheta performanței, să obțină un bilanț superior celui din perioada corespunzătoare a anului trecut. În 1987, linia de clasament arăta astfel:

6. 17 8 2 7 32-27 18

Comparînd-o cu cea din casetă, găsim aproape la toate coloanele aceleași cifre. Doar poziția în clasament și golaverajul sînt diferite: acum, Corvinul a urcat o treaptă, însă golaverajul este negativ. Deci, acei salt, așteptat cu nerăbdare de suporterii echipei, nu a avut joc. Comportarea echipei s-a situat la polarii opuse, cu victorii, în general, pe propriul teren, prestații mediocre în deplasare, culminînd cu acel eșec de proporții de pe stadionul Steaua. Desigur că acel 0-11 mai stăruie în memoria amatorilor de fotbal, deoarece respectivul joc nu a exprimat nici pe departe nivelul posibilităților. „Au existat câteva impresurări neprielnice care au dus la un scor incredibil — ne-a spus Vasile Tătar, președintele clubului. Prima — un complex de inferioritate al jucătorilor noștri față de campioana țării — Steaua. A doua — pregătirea jocului nu s-a făcut bine, atît tactic, cît și psihic. A treia — jucătorii erau cu gîndul la vacanță. Că, oricum, meciul de la București nu putea fi cîștigat”.

ORICUM, proporțiile scorului rămîn ea o pată pe comportarea echipei în această toamnă, deși ea poate fi caracterizată — în general — multumitoare, hunedoreni ocupînd o poziție în prima parte a clasamentului și avînd cifra zero la „adevăr”. Echipa se află încă în perioada schimbărilor de generații. În lot au apărut multe nume noi, doar unul (Cocan) impunîndu-se din

primul meci, tînărul jucător devenind titular pe postul de fundaș stînga. „Blocul” format din Klein, Gabor, Petcu și Nicșa s-a impus cu autoritate, prestațiile lui determinînd calitatea și chiar rezultatele formației. Acestui grup i se alătură și portarul Ioniță, cu evoluții constante bune, intervențiile sale fiind, de multe ori, decisive în stabilirea scorului.

un nivel constant bun, cu excepția amintită, Cocan. De aceea, au rămas de domeniul amintirilor evoluțiile foarte bune și scorurile-fluviu de pe stadionul hunedorean, acum finalizarea devenind o carență aproape cronică. Așa se face că în cele 9 meciuri disputate acasă au fost înscrise doar 16 goluri, iar în partidele din deplasare numai 9! Firește, pe lista golgeterilor campionatu-

5. CORVINUL 17 8 2 7 25-36 18

- Puncte realizate pe teren propriu: 14 (a pierdut 2 p la Dinamo, cite 1 p la F.C. Bihor și Univ. Craiova); puncte obținute în deplasare: 4 (cite 2 p la Oțelul și A.S.A. Tg. Mureș).
- Golgeterii echipei: I. Petcu 7 (2 din 11 m); R. Gabor, Hanganu — cite 4; Klein 3; Bardac, Nicșa — cite 2; Nuță, Bozga, Ilaș — cite 1.
- Jucători folosiți: 22 — Ioniță, Bardac, Cocan — cite 17; I. Petcu, Klein, Suciu, R. Gabor — cite 16; Bozga 15; Tirnovanu, Hanganu 14; Bejenariu, Nicșa — cite 13; Ilaș 12; Manolache — 4; Stroia, Nuță — cite 3; Rădoș, Ocolisan, Haidiner — cite 2; Bizolanu, Mesaros, C. Postolache — cite 1.
- Media notelor echipei: 6,12; media notelor jucătorilor (pe baza a minimum 10 jocuri): I. Klein 6,75, 2. R. Gabor 6,46, 3. Bardac 6,32; cele mai mari note: 8 (Bardac — et. a II-a și a XV-a, Klein — et. a II-a și a XV-a, R. Gabor — et. a XIII-a și a XV-a, Ioniță — et. a VIII-a, Cocan — et. a VIII-a, Suciu — et. a X-a).
- Cartonașe galbene: 20 (8 suspendări) — 11 jucători (cele mai multe: Suciu 3).
- Cartonașe roșii: Tirnovanu (et. a XVII-a).
- A beneficiat de 3 lovituri de 11 m — 1 transformate (ambale, I. Petcu), una ratată (I. Petcu); a fost sancționată cu 5 penalii — 3 transformate, 2 ratate.
- A expediat 170 șuturi (120 „acasă”, 50 în deplasare), din care 88 pe poartă (61 „acasă”, 27 în deplasare).

Oscilațiile unuia sau altuia din grupul amintit au avut repercusiuni asupra comportării de ansamblu a formației. În plus, în acest sezon s-a resimțit lipsa — prin plecarea — a lui Mărginean (în apărare) sau Cojocaru (în atac), precum și indisponibilitatea prelungită a lui Burlan. După cum menționăm, conducerea tehnică, mergînd pe vechia linie, a promovat cîțiva tineri crescuți în papiniera proprie, ca de exemplu Ilaș, Hanganu, Manolache, Haidiner. Dar confirmările sînt încă așteptate; evoluțiile lor nu se ridică încă la

un nivel constant bun, cu excepția amintită, Cocan. De aceea, au rămas de domeniul amintirilor evoluțiile foarte bune și scorurile-fluviu de pe stadionul hunedorean, acum finalizarea devenind o carență aproape cronică. Așa se face că în cele 9 meciuri disputate acasă au fost înscrise doar 16 goluri, iar în partidele din deplasare numai 9! Firește, pe lista golgeterilor campionatu-

lui numele hunedorenilor apar pe jocuri modeste, cel mai bine situat fiind Petcu, și acesta, însă, departe de realizările sale din edițiile precedente. Oare Gabor, Klein sau Nicșa au uitat să suteze la poartă, să finalizeze? Atunci, cum se împacă cu atît de puținele goluri înscrise în sezonul încheiat?

A mai trecut o perioadă de căutare, de încercări. Echipa a traversat din nou prea dese momente de eclipsă și de aceea se află încă în zona lui 50%, ca realizări, adică sub posibilitățile ei. Curînd, în primele zile ale lui '89, va începe pregătirea returului. De modul cum va fi abordată și parcursă această perioadă va depinde bilanțul actualului ediții. Frumoasele evoluții n-au fost posibile fără muncă, fără o disciplină exemplară. De aceea, este necesar ca experiența „bătrînilor” să fie împletită cu dorința de afirmare a „noului val”, condiție care va asigura calitate superioară a jocului și, implicit, a performanțelor Corvinului. Pentru că este bine să nu se uite că echipa hunedoreană a participat, cîndva, într-o cupă europeană. Ispravă ce poate fi repetată...

Pompiliu VINTILĂ

FOTBAL

LA STARTUL CAMPIONATULUI DE MINIFOTBAL: 171 DE ECHIPE

Apariția în coloanele ziarului a grupelor din faza de zonă a campionatului de minifotbal a stîrnit un mare interes și — deși s-a anunțat din vreme termenul limită de înscriere în întrecere — sectorul juniori al F.R.F. a fost asaltat de noi cereri de participare. Cum scopul competiției este acela de a oferi un cadru organizatoric adecvat unui număr cit mai mare de copii, pentru a juca multe meciuri, s-a hotărît o nouă repartizare a echipelor și, bineînțeles, mărirea numărului de „zone”. Iată componența lor:

BISTRIȚA: Gloria Bistrița, Mecanica Bistrița, Unirea Alba Iulia, C.F.R. Cluj-Napoca, C.S.S. Baia Mare, F.C. Maramureș, „U” Cluj-Napoca (1975) și C.M.C. Cimpia Turzii (1976).

BUHUȘI: Textila Buhuși, S.C. Bacău, C.S.S. Bacău, C.S.S. Olimpia Piatra Neamț, C.S.S. Gh. Gheorghiu-Dej, C.S.M. Suceava, Unirea Focșani.

BUZĂU: Gloria Buzău, Chimistul Buzău, Victoria București, C.S.S. Rm. Vlcea, Viktor București (1976), Dinamo București (1975), Olimpia Slobozia (1976), C.S.S. Călărași (1975), Electroparataș (1976).

DEVA: Mureșul Deva, Jiul Petroșani, Aurul Brad, C.S.S. Sebeș, Chimia Rm. Vlcea, Corvinul Hunedoara, C.S.S. Satu Mare, C.S.S. Dej (1976) și Corvinul Belean (1976).

IASI: Politehnica Iași, C.S. Botșani, C.S.S. Suceava, C.S.S. nr. 1 București, C.S.S. Iași, A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc (1975), Metalosport Galați (1976).

LUGOJ: C.S.M. Lugoj, C.S.S. Lugoj, Universitatea Craiova, A.S. Drobeta Tr. Severin, C.S.S.

Craiova, C.S.M. Reșița, Dacia Mecanica Orăștie.

MEDGIDIA: C.S.S. Medgidia, F.C.M. Progresul Brăila, C.S.S. Constanța, C.S.S. Mangalia, I.C.N. Constanța, S.N. Constanța, F.C. Constanța, Progresul București.

ODORHEI: C.S.S. Odorhei, F.C.M. Brașov, C.S.S. Luduș, Electromureș Tg. Mureș, C.S. Tg. Mureș, C.S.S. Sf. Gheorghe (1976), Gaz Metan Mediaș (1976), și IMAZA Sf. Gheorghe (1975).

PLOPENI: Metalul Plopeni, F.C. Argeș, C.S.S. Slatina, Steaua București, Petrolul Ploiești, C.S. Tirgoviște, C.S.S. Drăgășani (1976), C.S.M. Caracal (1976).

TIMIȘOARA: Politehnica, C.F.R. A.S.A. Progresul, U.M.T., C.S.S. — toate din Timișoara, C.S.S. Jimbolla, Electrometal Cluj-Napoca și Metalurgistul Cugir (1976).

VASLUI: C.S.S. Vaslui, Mecanica Vaslui, Viitorul Vaslui, Oțelul Galați, Gloria C.F.R. Galați, Ancora Galați, Calculatorul București, Sportul Studentesc (1976).

ARAD: U.T.A., F.C. Inter Sibiu, C.S.S. Strungul Arad, F.C. Bihor, Chimica Tîrnăveni, C.S. Olimpia Satu Mare, Strungul Arad (1976).

Turneele se desfășoară, deci, la două categorii de vîrstă: copii (grupă mare) și copii născuți după 1 august '76 (grupă mică). Pentru a nu apărea defecțiuni de organizare, echipele participante vor trebui să la din timp legătura cu forurile sportive din localitățile care organizează „zonele”. Partidele din această primă parte a întrecerii sînt programate între 5 și 11 ianuarie 1988.

Din dosarele Comisiei de disciplină

CA SĂ NU SUPERE PE NIMENI

Cînd Comisia de disciplină are de judecat unele incidente în care este vorba de arbitri bruscați sau chiar loviți de jucători sau spectatori, lucrurile se desfășoară mai întotdeauna cam în felul următor: partea vătămată (brigada de arbitri sau „centralul”) aduce acuzații precise echipei respective, iar reprezentanții acesteia fie că neagă cu desăvîrșire cele spuse de arbitri, fie că declară că lucrurile nu s-au petrecut... chiar așa.

Iată, însă, că în cazul meciului Avicola Crevedia — Cimentul Fieni ne aflăm într-o situație incredibilă: cel care declară că l-au obligat (e lesne de închipuit cum!) pe arbitru să meargă la unul din tușieri și să se consulte cu acesta sînt cei de la Avicola Crevedia, în vreme ce arbitrul de centru, Adrian Ionescu din Tirgoviște, contestă cele afirmate de Avicola, susținînd că la meciul cu pricina nu s-a produs nici cel mai mic incident, așa cum a scris, de altfel, și în foaia de arbitraj. Cu răbdare,

punîndu-i tot felul de întrebări, pentru a elucida acest caz fără precedent, comisia de disciplină l-a „smuls” arbitrului un început de mărturisire și anume că „a fost rugat” (n.n. în gîrnuchi, probabil!) să se ducă la arbitru de linie, dar că n-a fost bruscat cîtuși de puțin, astfel încît n-a trebuit să recurgă la cartonașul galben și cu atît mai puțin la cel roșu.

S-a găsit, pînă la urmă, și explicația tăcerii arbitrului: fiind la mijloc două echipe din același județ, arbitrul n-a vrut să... supere pe nimeni. Să vedem ce părere va avea Comisia de disciplină a Colegiului central al arbitrilor despre un astfel de conducător de joc...

În condiții normale, mai mulți jucători de la Avicola Crevedia s-ar fi ales cu diferite pedepse. Dar oare poți să-i mai sancționezi cînd, pînă la urmă, ei s-au dovedit mai sinceri decît arbitrul?

Jack BERARIU



Suciu rezolvă cu siguranță situația din fața propriului careu (Fază din meciul Rapid — Corvinul). Foto: Eduard ENEA

SPORTIVE ȘCOLARE — PRIVIRE SINTETICĂ

pag. 1)

...rile cele mai îndrăgite, datorită succeselor remarcabile obținute de lotul nostru reprezentativ pe plan mondial lot care se pregătește, cum se știe, pe aceste meleaguri. Avînd acest exemplu „vîiu” în față, nici nu este de mirare că secția de la C.S.S. Petroșani a dat cîteva sportive, dintre care cele mai cunoscute sînt Marinela Cîmpoieru și Luminița Cazan. În rest, după cum recunoaște însuși conducătorul unității, la jocuri — rugby, handbal și volei — rezultatele înmîrzie să apară, situație critică acutizată și de lipsa unei baze materiale pro-

prii, „ea și de numărul insuficient de cadre didactice, în special la rugby. Dar nu putem ascunde faptul că nu întotdeauna căutăm cu insistență elementele dotate din județ pentru jocuri, cum facem, spre exemplu, pentru sporturile de iarnă”, a adăugat interlocutorul nostru.

Intr-adevăr, selecția la schi se face permanent, după reguli bine statuate, copiii fiind căutați chiar în grădinițe. Cum ar trebui să se întîmpe la toate disciplinele și atunci — fără doar și poate — vor apărea și rezultatele mai bune, mai competitive.

● NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 23 DECEMBRIE 1988. Extragera I: 42 67 49 27 6 83 17 20 73; extragera a II-a: 63 72 31 75 25 70 23 8 14. Fond total de cîștiguri: 713.054 lei, din care 99.312 lei, report la categoria 1.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII „LOTO 24” DIN 18 DECEMBRIE 1988. Cat. 1: 1 variantă 100% a 50.000 lei și 1 variantă 25% a 12.500 lei; cat. 2: 4 variante 100% a 7.682 lei și 16 variante 25% a 1.921 lei; cat. 3: 23,50 va-

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

riante a 2.615 lei; cat. 4: 98,25 variante a 624 lei; cat. 5: 272,50 variante a 200 lei; cat. 6: 2.049,25 variante a 100 lei. Report la cat. 1: 6.092 lei. Cîștigul în valoare de 50.000 lei, de la cat. 1, a revenit participantului BRATU ION din București.

● Așa cum am mai informat, ieri, vineri, 23 decembrie a avut loc ultima tragere a anului curent. Avînd în vedere, însă, că tot de ieri s-au pus în vînzare bilețele la TRAGEREA EX-

GOLGETERII DIVIZIEI B

SERIA I

- 11 GOLURI: Tîrîșcă (F.C.M. Progresul Brăila).
- 10 GOLURI: Iamandi (F.C.M. Delta Dinamo Tulcea)
- 9 GOLURI: Ștefănescu (Metalul Plopeni), Keresz (Politehnica Iași)
- 8 GOLURI: Biscă (Aripile Bacău)
- 7 GOLURI: Chivu (Gloria Buzău), Manea (Petrolul Ploiești), Seriov (Politehnica Iași)
- 6 GOLURI: Butoșu (Steaua Mizil), Chiriță (Unirea Focșani), Ursă și Ursică (Gloria Buzău)
- 5 GOLURI: Mocanu (Petrolul Ploiești), Lazăr (Steaua), Rusu (Unirea), Șumulschi (C.S.M. Suceava), Stan (Polana Cîmpina).

Victor Tîrîșcă (25 de ani). Prima legitimare la F.C. Brăila (9 iulie 1979). A mai jucat la F.C.M. Progresul Brăila (10 decembrie 1980 — 14 august 1982), Petrolul Brăila (14 august 1982 — 5 august 1984) și a revenit la F.C.M. Progresul (de la 5 august 1984).

SERIA A II-a

- 13 GOLURI: Calafeteanu (Electroputere Craiova).
- 8 GOLURI: Mușat (Dunărea Călărași), Carastean (Metalul Mangalia)
- 7 GOLURI: Gîngu (F.C.M. Caracal), Predatu (Gaz Metan Mediaș)
- 6 GOLURI: Cojocaru (Jiul Petroșani), Asaftei (Metalurgistul Slatina), Mangalagiu (Chimia Rm. Vlcea), Ștefan (Dunărea Călărași), Beleanu (Tractorul Brașov), Palea (A.S. Drobeta Tr. Severin), Al. Rus (Metalul Mija)
- 5 GOLURI: Guda și M. Nicolae (Chimia), Bănică (Metalul Mangalia), Ghioane (Tractorul), Suiceanu (Minerul Motru).

Marian Calafeteanu (23 de ani). Prima legitimare la Dunărea Calafat (6 martie 1980). A mai jucat la C.S.S. Craiova (21 august 1981 — 29 august 1984), Universitatea Craiova (29 august 1984 — 7 februarie 1985), A.S.A. Victoria Craiova (7 februarie 1985 — 20 mai 1986, cînd și-a sa-

tisfăcut stagiul militar), Universitatea Craiova (pînă la 25 iulie 1986) și Electroputere Craiova (din 25 iulie 1986).

SERIA A III-a

- 15 GOLURI: Trăistaru („Pol” Timișoara).
- 10 GOLURI: Negrău (U.T. Arad)
- 9 GOLURI: Trîmbițaș (Gloria Bistrița), Mitracu (Unirea Alba Iulia)
- 8 GOLURI: Bolba (Olimpia Satu Mare)
- 7 GOLURI: Naghi (U.T. Arad), Rotariu II (A.S.A. Progresul Timișoara), N. Manea (Gloria Bistrița), D. Moldovan (F.C. Maramureș Baia Mare)
- 6 GOLURI: Vancea (U.T.A.), Timar (Unirea Alba Iulia), Mărgineanțu (C.S.M. Reșița), Tulba și Vasc (F.C. Maramureș), Șcintele (Gloria Reșița), Azoifei (Minerul Căvnic).
- 5 GOLURI: Borhădan și Gerstenmaier (Olimpia Satu Mare), Varga („Pol” Timișoara), Bărbosu și Cudaș (C.F.R. Timișoara), Gluchici și Rosenblum (A.S.A. Progresul), N. Popa (Unirea Alba Iulia), Murar (Armătura Zalău), Plăvițiu (C.S.M. Reșița), Păuna (A.S. Poroșeni Vulcan), Vesa (Dacia Mecanica Orăștie).

Șerban Nicolae Trăistaru (23 de ani). Prima legitimare la Politehnica Timișoara (6 octombrie 1976). A mai jucat la Constructorul Timișoara (25 septembrie 1983 — 22 august 1984), C.F.R. Timișoara (22 august 1984 — 16 martie 1985), Petrolul Timișoara (16 martie 1985 — 4 iulie 1985), Textila Timișoara (4 iulie 1985 — 29 iulie 1985), Unirea Tomnatic (29 iulie 1985 — 20 ianuarie 1986), Politehnica Timișoara (20 ianuarie 1986 — 25 iulie 1986), C.F.R. Timișoara (25 iulie 1986 — 20 iulie 1988) și a revenit la „Pol” (de la 20 iulie 1988).

desigur, un număr mare de autoturisme, în limita valorii unitare variabile a cîștigului. Solicitați toate informațiile dorite la unitățile din rețeaua A.S. Loto-Pronosport.

● În curînd, A.S. Loto-Pronosport va lansa, la LOZ în PLIC, pe lângă emisiunile deja existente, și o emisiune specială limitată, intitulată „LOZUL ANULUI NOU”, care, pe lângă cîștigurile obișnuite, va conține și sume de 50.000 lei, 10.000 lei etc., precum și un impresionant număr de autoturisme „Dacia 1300” și TELEVIZOARE COLOR.

Cu privire la convorbirile dintre tovarășul
NICOLAE CEAUȘESCU,
 secretar general al Partidului Comunist Român,
 președintele Republicii Socialiste România,
 și tovarășul

RAIF DIZDAREVICI,
 președintele Prezidiului Republicii Socialiste
 Federative Iugoslavia

(Urmare din pag. 1)

strategice. De asemenea, s-a arătat că se impune renunțarea la desăvârșirea la modernizarea și perfecționarea armelor nucleare existente, precum și la producerea de noi arme nucleare.

A fost relevată necesitatea interzicerii complete a tuturor experiențelor cu arma nucleară, renunțării la politica de militarizare a Cosmosului, eliminării armelor chimice și a altor arme de distrugere în masă.

S-a subliniat că, în paralel cu acțiunile pentru înălbănirea și lichidarea armelor nucleare, trebuie să se treacă la reducerea armamentelor convenționale, forțelor armate și obiectivelor militare.

În cadrul convorbirilor s-a apreciat că se impune să se acționeze hotărât pentru încheierea cel mai curând a Tratatului de la Viena prin adoptarea unui document de substanță și echilibrat, care să ducă la înțirirea încrederii și securității pe continent, la împulsionarea cooperării în toate domeniile.

O atenție deosebită a fost acordată, în cadrul convorbirilor, întăririi colaborării multilaterale între țările balcanice, transformării acestui regiun într-o zonă fără arme nucleare și chimice, consolidării păcii și securității în Balcani. S-a subliniat necesitatea de a se acționa în vederea creării condițiilor pentru convocarea conferinței țărilor balcanice la nivel înalt, care să dea noi dimensiuni întăririi încrederii și cooperării în această zonă.

PLECAREA DIN CAPITALĂ

Vineri după-amiază s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care a efectuat-o în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Raif Dizdarevici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Raif Dizdarevici au sosit împreună la aeroportul Otopeni, împodobit cu drapelul celor două state.

Pe aeroport se aflau membri și membri suplenți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al Partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și al guvernului, alte persoane oficiale. Au fost de față ambasadorul

S-a relevat că trebuie acționat cu hotărâre pentru reglementarea pe cale politică, prin tratative, a tuturor problemelor litigioase dintre state.

S-a subliniat că situația actuală din lume reclamă intensificarea colaborării tuturor statelor pentru accelerarea creșterii și dezvoltării economice, îndosobit a țărilor în curs de dezvoltare. Formid de la situația economică mondială, care continuă să fie deosebit de gravă, de la creșterea decalajelor dintre țările bogate și țările sărace, s-a arătat că este necesar să se acționeze mai hotărât pentru soluționarea globală a problemelor subdezvoltării — inclusiv a decalajelor externe extreme de mari ale țărilor în curs de dezvoltare — și pentru instaurarea unei noi ordini economice internaționale juste și echitabile.

În cadrul convorbirilor s-a reafirmat hotărârea celor două țări de a acționa și în viitor pentru dezvoltarea și amplificarea prieteniei și colaborării rumâno-iugoslave.

Tovarășul Ioan Ungur, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, și tovarășul Nenad Kvekici, secretar federal pentru relațiile economice externe al R.S.F. Iugoslavia, au semnat, vineri, Protocolul privind schimburile comerciale româno-iugoslave pe anul 1989.

Tovarășul Raif Dizdarevici, președintele Prezidiului Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, a vizitat, vineri, obiective social-edilitare și culturale de locuințe din Capitală.

Românilor la Belgrad și ambasadorul iugoslaviei la București. O gardă militară aliniată pe aeroport a prezentat onorabil, au fost însoțite la ieșirea de stat ale Republicii Socialiste Federative Iugoslavia și Republicii Socialiste România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Raif Dizdarevici au trecut în revistă garda de onoare.

Un grup de pionieri români și copii ai personalului ambasadei iugoslavi la București au oferit tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Raif Dizdarevici buchete de flori.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Raif Dizdarevici și-au lăsat un călduros rămas bun, și-au strins mâinile cu prietenie.

La ora 16.30 aeronava prezidențială a decolat, îndreptându-se spre patrie.

MAPAMOND

SEMNIIFICAȚII

Afășă spre periferia interesului marului public, „Cupa Europei” intercluburi la atletism a avut darul (în ultima vreme) să atragă atenția asupra a două aspecte. Secare cu semnificațiile sale. Prima șevță sosește din Italia, mai precis de la Milano, unde vechi grupare Pro Patria (cu o istorie depășind un secol) „sta morând”, așa cum semnaleză un contract de la rubrica de sport a ziarului „L'Unita”. Lipsindu-i posibilitățile de a oferi ajutoare financiare performențelor care au aderat la ea, această asociație se vede forțată de serviciile lui Francesco Panetta, superbul campion mondial al probei de 3000 m obstacole de la Roma, din 1967 și de ale lui Alberto Cova, fost campion mondial și olimpic, fondist așezat printre cei mai buni la lume, Pierzind astfel două piese grele, clubul milanese oferă loc liber în ierarhia „Cupei Europei” altuia mai puțin cunoscut oricum mult mai tânăr (are doar vreo 15 ani), Larios, din Spania. Aici au fost legitimați marocanul Ibrahim Bourtaib, campion olimpic la 10.000 metri la Seul, nigerianul Innocent Egbasike, vicecampion mondial la 400 metri, francezul Philippe Colbard, un „opuzist”, și el foarte redutabil. Și aici tot banul a decolat dar în... sens invers!

LISTA

Final aspru dar drept — apreciază agențiile internaționale de presă — în procesul lui David Jenkins, acuzat de a fi organizat o întregă rețea de răspindire a anabolizantilor sportivilor din Statele Unite (vezi și „Sportul” din 8 decembrie): șapte ani de privațiune de libertate — a decedat tribunalul din San Diego (California). Foatul atlet britanic, medaliat la J.O., completează o listă tristă, care, din păcate nu-i scartă, de foști sau actuali performeri, unul de prim plan, care au răst sau mai stau încă în spațiile grațiilor: boxerul Carlos Monzon, atletul Henri Rono, fotbalistul danez Jan Molby (actualmente la Liverpool), pentru conducerea automobilului în stare avansată de deteriorare... Și omențările presei internaționale sânt ampe de acceste tene. Semnalăm în rândul nostru aceste fapte care aruncă o umbră întunecată asupra performanțelor, menționând că toate organizațiile internaționale de resort sânt îngrenate într-o luptă fără precedent și fără țăări pentru a asana moral sportul.

VALOARE

Într-unul dintre cele mai puternice campionate naționale de baschet, cel al Spaniei, s'întâlnesc, de un aa, iugoslavi Drazen Petrovic, la rândurile lui Real Madrid (de notat că, valoric, baschetul de la acest club aduce câștiguri de care se-a crocut și la creșterea meror fotbalului pe plan internațional) și înscrisi med de medii în jur de 30 puncte detinând chiar recordul de puncte înscris într-o partidă. Ei, accești pe care se-a înscris și la Cupa Cupei, la rândurile lui Sautero Caserta, Sigur, eu e chiar atât de senzațional că cel mai bun jucător iugoslav este cel mai bun și în campionatul Spaniei. Alțora devine semnificativ: că Drazen se situează și înaintea unor staruri aduse de peste Ocean, americanii de culoare Young și Stewart urmându-l pe jucătorul slav de la distanță a 10 și, respectiv, 24 de puncte în 8 partide jucate.

Rd. T.

Fotbal meridiane

DELHI, 23 (Agerpres). Tradiționalul turneu pentru „Cupa Jawaharlal Nehru” se va desfășura între 17 și 23 ianuarie 1989, în diferite orșe din India. La competiție s'au anunțat participarea selecționatele olimpice ale U.R.S.S. și Braziliei, precum și alte șase echipe din Franța, Danemarca, R. P. Chineză, R.P.D. Coreeană și India.

BELGRAD, 23 (Agerpres). În meci reținut pentru sferturile de finală ale „Cupei Iugoslaviilor”, echipile Steua Roșie Belgrad și Partizan Belgrad au terminat la egalitate: 1-1. Învingători cu 2-1 în primul joc fotbalistic de la Partizan s'au calificat pentru semifinalele competiției.

LUSAKA, 23 (Agerpres). Într-un meci amical disputat la Lusaka, selecționata Zambiei a înțrecut cu scorul de 2-1 (1-0) formația Egiptului.

MOSCOVA, 23 (Agerpres). Echipa Lokomotiv Moscova va întreprinde la începutul anului viitor un turneu în S.U.A., în cadrul căruia va susține o serie de meciuri amicale în compania unor formații locale. În primul meci, fotbalistii sovietici vor juca la 30 ianuarie la Baltimore, urmând ca în continuare să evolueze în orașele Wichita, Tacoma, Kansas City și Dallas.

ROMA, 23 (Agerpres). Localitatea italiană Cosenza a găzduit meciul amical dintre echipele de

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

● Proba feminină din cadrul campionatelor unionale de PATINAJ ARTISTIC, desfășurate la Kiev, a fost câștigată de Natalia Gorbenko, urmată de Natalia Lebedeva.

● În proba de dansuri, pe primul loc s'a situat perechea Marina Klimova — Serghei Ponomarenko.

● Proba masculină de SIALOM SPECIAL disputată pe pista de la St. Anton (Austria), în cadrul „Cupei Mondiale” la schi, a revenit sportivului vest-german Armin Bittner, înregistrat la cele două manșe cu timpul de 1:43,87. L-au urmat austriacul Bernhard Gstrein — 1:44,16 și elvețianul Pirmin Zurbriggen — 1:44,74.

● În clasamentul general se menține lider Marc Girardelli (Luxemburg), cu 80 puncte, secunduț de Zurbriggen — 77 puncte.

● Proba masculină de SIALOM SPECIAL, desfășurată pe pista de la Kranjska Gora (Iugoslavia) a fost câștigată de schiorul iugoslav Urban Planinsek, înregistrat în cele două manșe cu timpul de 1:39,60. Pe locul doi s'a clasat coechipierul său Rok Petrovici — 1:39,73, iar locul trei a fost ocupat de elvețianul Patrick Berra — 1:39,83.

● Turneul de HOCHEI PE GHEAȚĂ „Cupa Izvestia” s'a încheiat la Moscova cu victoria reprezentativei U.R.S.S. — 8 puncte, urmată în clasamentul final de Suedia — 6 puncte, Cehoslovacia — 3 puncte, Selecționata olimpică a Canadei — 2 puncte și Finlanda — 1 punct.

● În ultima zi a competiției s-au înregistrat următoarele rezultate: U.R.S.S. — Cehoslovacia 6-1 (0-1, 2-0, 4-0); Suedia — Finlanda 4-3 (2-1, 0-0, 2-2).

● Cuplajul a fost urmărit de peste 10.000 de spectatori.

● La Katowice s'a disputat meciul amical de HOCHEI PE GHEAȚĂ dintre selecționatele Poloniei și Austriei. Hocheiștii polonezi au obținut victoria cu scorul de 7-1 (2-0, 2-1, 2-0).

● Echipa de hochei pe gheață Dinamo Riga, afiliată în turneu în Franța, a jucat la Briançon cu selecționata țării gazdă. Partida s'a încheiat cu scorul de 7-1 (4-0, 1-0, 2-1) în favoarea hocheiștilor sovietici.

● Disputat la Varșovia meciul amical de HOCHEI PE GHEAȚĂ dintre selecționatele de juniori ale Poloniei și R.S.S. Bielorusie s'a încheiat cu scorul de 6-3 (2-2, 1-0, 2-1) în favoarea jucătorilor sovietici.

țineret ale Italiei și Maltel. Victoria a revenit gazdelor cu scorul de 2-0 (4-0).

RABAT, 23 (Agerpres). Într-un meci amical disputat la Rabat, echipa Marocului a înțrecut cu scorul de 1-0 (0-0), formația Guineei. Unicul gol al partidului a fost marcat în minutul 75, de Fadel.

ROMA, 23 (Agerpres). Peste 25000 de spectatori au urmărit la Perugia meciul amical dintre selecționatele Italiei și Scoției. Fotbaliștii italieni au obținut victoria cu scorul de 2-0 (0-0), prin golurile înscrise de Giannini (min. 48, din lovitură de la 14 m) și Bertè (min. 70).

Ce a fost, ce este și ce va fi

in preliminariile C. M. — 90?

AZI, ZONA EUROPEI, GRUPA 1

„UNDĂ VERDE” PENTRU ECHIPA ROMÂNIEI!

Începem trecerea în revistă a etapelor „în m” a preliminariilor Campionatului Mondial, în mod firesc, cu grupa I, din zona Europei, care, fără îndoială, se înterează cel mai mult. Pentru că, până acum, poziția echipei României este excelentă și pentru că sperăm că locul I va fi păstrat până la urmă, formația noastră, asigurându-și astfel „unda verde” spre turneul final din 1990, din Italia.

Înă, deci, ce a fost (rezultatul de până acum), ce este (clasamentul, la ora actuală) și ce va fi, adică meciurile care urmează anul viitor (programul celorlalte partide, primele echipe din grupă I):

Partide jucate:

Grecia — Danemarca	1-1
Bulgaria — România	1-3
Danemarca — Bulgaria	1-1
România — Grecia	0-0

Clasament

1. ROMANIA	2 2 0 0 6 — 1 4
2. Danemarca	2 0 2 0 2 — 2 2
3. Bulgaria	2 0 1 1 2 — 4 1
4. Grecia	2 0 1 1 1 — 4 1

PROGRAM 1989:

24.04:	Grecia — ROMANIA
	Bulgaria — Danemarca
17.05:	ROMANIA — Bulgaria
	Danemarca — Grecia
11.10:	Bulgaria — Grecia
	Danemarca — ROMANIA
15.11:	Grecia — Bulgaria
	ROMANIA — Danemarca

C. C. E. LA BASCHET MASCULIN

MOSCOVA, 23 (Agerpres). La Moscova, în meci pentru turneul final al „Cupei Campionilor Europei” la baschet masculin, echipa DE Barcelona a înțrecut cu scorul de 77-70 (44-33) formația U.S.K.A. Moscova. Cel mai bun jucător al oaspeților a fost Sibillo, autorul a 11 de puncte.

iar oșgeterul formației sovietice a fost Tarakanov (10 puncte). **BANGKOK, 23 (Agerpres).** Turneul masculin de la Bangkok a fost câștigat de o selecționată din R.P. Chineză, învingătoare cu scorul de 103-83 (48-36) în finală disputată în compania echipei Filipinelor.

ȘTAFETĂ

HAGA, (Agerpres). Circa 100 de studenți-sportivi de la 17 universități din cele cinci țări care se află de-a lungul Rinului, au organizat o originală ștafetă în sprijinul măsurilor de protecție împotriva poluării tot mai ac-

centuate a acestui mare fluviu european. După ce au străbătut 1.300 km pe jos și pe biciclete, participanții au produs ștafeta — o sticlă cu apă curată provenită de la izvorul Rinului — primarul și alșorul olandez Rotterdam.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

CALARIE ● La încheierea sezonului de galop în R.D. Germană printre jockeyi cu cele mai multe victorii se aumără și o femeie, Angelika Glodde (37 ani) câștigătoare a numeroase curse, între care și „Marele premiu al R.D.G.” la Hoppegarten și pe alte hipodromuri din țară și de peste hotare. La 30 de ani de când activează în lumea turfului, Angelika Glodde s'a menținut la aceeași greutate, 60 kg. la o înălțime de 1,64 m.

CICLISM ● După cinci etape, în cursa ce se desfășoară în Costa Rica pe primul loc al clasamentului general se află Osvaldo Castillo (Costa Rica), urmat la 1:18 de columbianul Efraim Rico. Etapa a 5-a a revenit rutierului cubanez Elcer Val-

des, înregistrat pe distanța de 80 km cu timpul de 2h24:10.

HANDBAL ● Într-un meci amical masculin disputat la Arles (Franța), selecționata Francei a înțrecut cu scorul de 37-19 (18-7) formația Austriei.

ȘAH ● În runda a 5-a a turneului de șah „Solaris '89”, ce se desfășoară în orașul iugoslav Sibenik, au fost consemnate următoarele rezultate: Doncev — Jalkan remiză; Makulski — Smaglina 1-0; Dvojris — Cvitan 1-0; Lovitina — Mikan 0-1; Sustin — Ebranov 1-0; Gunaeva — Dumpor remiză; Kodov — Henkin remiză; Moiseev — Vasukov 0-1; Sale — Petronici remiză. În clasament pe primele locuri se află Makulski, Bukavina și Dvojris cu câte 4,5 puncte, urmați de Kozul — 4 p (1).

TENIS ● În optimile de finală ale turneului pentru juniori dotat cu trofeul „Orange Bowl”, care se desfășoară în Miami Beach (Florida), elvețianul Jan Sliemersk 1-a învins cu 6-2, 6-4, 6-1 pe americanul Alexis Hombrocher, elvețianul Marco Romet a dispus cu 6-2, 6-1 de Mark Pakus (S.U.A.), iar danezul Frederich Peteriela a câștigat cu 6-2, 6-3 partida cu vest-germanul Mark Zejda.

YACHTING ● În cursa numită „Ruta descoperirilor geografice”, ce se desfășoară în Oceanul Atlantic, pe distanța de 3.800 mile (7.000 km), cu sosirea la Santo Domingo (Republica Dominicană), după 15 zile de navigație conduce ambarcațiunea spaniolă Fontavella, urmată de Comodore (Belgia), Maiden Great (Anglia) etc.